

El Eco de Cartagena



Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

De la sesión municipal de ayer

Una Interpelación Improvisada

Presidió el Alcalde señor Pérez Lurbe y concurrieron los concejales señores Bonmati, Casciaro, Mustieles, Oliva, Pasqual de Riquelme, Valls, Pelegrin, Meca, Sánchez Campillo, Conesa, Sánchez Meca, Miralles, Lorente, Céspedes, Visiedo, Peñalver, Aranda, Doña, Hernansáez, Castillo, Balsalobre, Serrano, Noguera, Fructuoso, Romero, Zamora, Escudero, Morales, Cegarra, Ros y Pérez San José.]

Hernansáez interpela al Alcalde

Una vez aprobada el acta de la sesión anterior y antes de entrar en el orden del día, el socialista independiente señor Hernansáez estima que fué atropellado en sus derechos de concejal en la sesión pasada al impedirle el Alcalde el uso de la palabra y pide la lectura de los artículos 19 y 29 del Reglamento que tratan sobre la discusión de los asuntos en las sesiones.

Se extiende ten consideraciones sobre si tenía o no derecho a hablar según el Reglamento y acaba por atacar al señor Pérez Lurbe por antidemócrata y por no hacer política ya que él entiende que un Alcalde en estas circunstancias revolucionarias no debe hacer solamente labor administrativa sino política siguiendo el ejemplo de Azón que cuando lo cree preciso se sale de los cauces constitucionales.

Le contesta el Alcalde. Dice que si es o no demócrata lo ha de juzgar el pueblo por sus actos lamenta la conducta del señor Hernansáez que no le presta su leal colaboración y razona el por qué y cómo cumplió con el Reglamento.

Añade que él no está en la Alcaidía por matiz político, sino por los malos procedimientos administrativos que se seguían.

Cree que el señor Hernansáez se dará ya satisfecho con haber dicho cuanto quiso decir en la sesión anterior, sin esperar a conocer si el reglamento le concedía o no el derecho que reclamaba.

Rectifica Hernansáez. Elogia a Pérez Lurbe como buen polemista, que con habilidad vuelve lo blanco negro y viceversa.

Se refiere a la falta de colaboración a que añadía el Alcalde y explica el porque no le votó para el cargo. Dice que no lo hizo por considerarse vejado por la forma como se resolvió por el Gobernador aquella crisis municipal,

ya que se llegó a amenazar, si Pérez Lurbe no aceptaba el cargo, con la destitución del Ayuntamiento y el nombramiento de una Comisión gestora presidida por el actual Alcalde. Considera que esto fué un menosprecio a él y demás concejales.

Termina diciendo que las izquierdas republicanas están hoy en peligro y que no deben suicidarse sino salvar la vida de la República.

Pérez Lurbe termina secamente la controversia diciendo al señor Hernansáez, que descarte la idea del suicidio porque para la defensa de que hablaba puede decir sin vanidad que no necesita estímulos de nadie porque se basta él y se sobra. Le da las gracias y se entra en el

Orden del día

Se aprueba una transferencia de crédito.

Se acuerda adjudicar a don Ginés García la confección de gorras para la guardia municipal.

Vuelve a la Comisión de Gobernación instancia de don Francisco Rubio y quedan desestimadas las demás dictaminadas por la misma Comisión.

Vuelve a la Comisión de Fomento instancia del comerciante don Ciriaco Martínez y se aprueban las de don José María Sanz y don Lorenzo Ros.

Se condona multa a la propietaria de la casa n.º 5 de la calle Saura.

Vuelve a la Comisión de Instrucción Pública instancia del maestro don Ginés Rubio y se acuerda aplazar la creación de una Academia Municipal de estudios preparatorios para cuando la situación económica del Ayuntamiento lo permita.

Se designa al presidente de la Comisión de Instrucción Pública para representante del Ayuntamiento en el Patronato Local de Formación Profesional.

Se concede licencia al concejal señor Méndez y se aprueban las cuentas.

Otros asuntos

Fuera del orden del día se da cuenta de un oficio de la Diputación comunicando la concesión a Cartagena de la décima de la contribución.

Pérez San José agradece la concesión y encarece su importancia, censurando al exdiputado provincial señor Bonmati y a los socialistas que no apoyaron esta petición.

Comprando lámparas OSRAM
Vd. recibe el valor máximo
por su buen dinero.



Lorente defiende a la minoría socialista y don Severino Bonmati a su hijo en este asunto.

Se debate sobre unas denuncias referentes al servicio de aguas y se acuerda abrir una información pública.

El Alcalde da cuenta de su gestión administrativa durante la semana y contesta a los ruegos que se le hicieron en la sesión anterior.

Se aprueba una moción de la Presidencia a zándose contra un acuerdo que reportará ventajas económicas al Ayuntamiento.

Otra de Bonmati para que se repartan a las bibliotecas sociales libros existentes en el archivo, guardando tres ejemplares de cada obra.

Pasa a la Comisión de Gobernación para su estudio otra moción de Noguera pidiendo sean nombrados de pantiña todos los serenos.

Y luego de varios ruegos y preguntas se levanta la sesión.

Philips

Philips

Philips

Radio - Philips - Radio

Lo más grande. Lo más moderno

A 59 pias. vende los últimos modelos

CASA CASAS

MAYOR 18

MOLINA OPTICO

MAYOR 50

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

De Madrid el diputado a Cortes don Ramón Navarro.

—De los baños de Alhama ha regresado doña Isabel Saura, viuda de don Alejo Martínez.

—De sus posesiones de La Palma han regresado don Dionisio Oliver y su distinguida esposa doña Concepción Roig.

NOTAS VARIAS

Para el joven don Pedro Vidal ha sido pedida la bella señorita Milagros Torregrosa, concertándose la boda para el mes próximo. Enhorabuena.

ONOMASTICOS

El lunes celebran su fiesta onomástica, entre otros, las Excmas. señora doña Rafaela Barrantes de Aznar y doña Rafaela Cabeza de Cervera, doña Rafaela Paraja de Bosch, doña Rafaela Carlos Roca de Gisbert.

Don Rafael Ramos Izquierdo, don Rafael Alvargonzalez, don Rafael Valls, don Rafael Guisán, don Rafael Bruna Mesa, don Rafael Barrionuevo, don Rafael Abengochea, don Rafael Hernández Ros, don Rafael de la Cerda, don Rafael González y don Rafael Martínez.

Nuestra felicitación.

ENFERMOS

Ha vuelto a agravarse en su enfermedad doña Magdalena Salinas viuda de Morell.

—Se encuentra ligeramente enferma la bella señorita María Luisa Alonso, hija del capitán de fragata don Antonio.

—Está mejorado el niño Pablo Sanz Guillán.

Teatro Circo

«KATIUSKA»

El estreno de «Katuska» tuvo un numeroso público que ocupó casi todas las localidades del Circo. Buen comienzo de temporada.

Los Sres. Castillo y Martín Alonso han escrito un drama que a falta de otros méritos, el teatro tiene el deber de proporcionar al espectador para que pueda disfrutar su inspiración. Los actos largos, con escenas al nasopositoríferas y anodinas, integran la obra. Y en general salvo algunos momentos felices, zarzuela es vulgar.

El maestro Sorozabal, compositor que con esta obra debutaba en el género teatral, ha ambientado su música en la cantera de los alces y los melodías rusas. Su labor es eminente y su colaboración decide a la obra a lograr un resonante éxito. Todos los números están dados con esmero, destacando en el elenco el canto de la canción de Katuska de un honroso sentimentalismo.

Amparito Martínez, con bella voz, cantó entusiasmado al público, destacando también en sus respectivos cometidos Borja López y los señores Semperé, de cuyo dominio de voz dió una clara muestra, Latorre-Ambit López y Benítez.

SIORRIDO

Ginés García

Sombreros
las mañanas
mañana

MAYOR 10